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La table de 4

1. Entoure toujours 4 éléments :

9 A,A A, 24
gi) ':9.5330 Ay A AA N ; xS
o A0 AR > Al

32=8 x4 16 =_4 x4 24 =6 x4

2. Calcule et vérifie :

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

4 en32 =_8 fois,car _8x 4 = 32 4 en 12 =3 fois,car _3x 4 = 12
4 en24 = 6 fois,car 6x 4 = 24 4 en20 = 5 fois,car 5x 4 = 20
4 en 40 =_10 fois,car 10x 4 = 40 4 en36 =_9 fois,car _9x 4 = 36
4en 8 = 2 fois,car 2x 4 = 8 4 en 16 = 4 fois,car 4x 4 = 16
3. Divise par 4 et vérifie :

24 : 4= 6 ,car _6x 4 = 24 16 1 4=_4 ,car 4x 4 = 16
8:4=_2 ,car 2x 4= 8 4:4= 1 ,car _1x 4 = 4
20:4=_5 ,car 5x 4 =20 40 : 4 =10 ,car 10x 4 = 40
12 : 4 = car 3x 4 = 12 32:4=_8 ,car 8x 4 = 32
4. Compare les résultats in compléte avec les signe >, < ou = :

3x4 (X 14 1x4 ) 5 2x4+7 ()17 6 x4 () 8x 3
8 x4 ()29 7x4 ()26 5x4+12 (3>)31 10x4 (X) 9x5
2 x4 () 1 9 x4 (X) 38 9x4-5 ()29 3x4 X) 7x2
10 x 4 () 39 5x 4 (>) 18 7x4+14 (>)38 8x4 (3) 9x 3
4x4 (216 6 x4 (> 23 4x4-702) 9 1x4 () 2x 2

5. Complete :

Remarques-tu quelque chose ? Compare la lere e @

lighe avec la 2éme. Qu'y-a-t-il de commun ? et

pourquoi trouve-t-on ce résultat ? @

Feuille pédagogique : les solutions concernant cette feuille peuvent &tre téléchargées sur internet - www.aduis.fr. Si vous avez des the-

mes a faire partager avec vos collegues, merci de nous les faire parvenir par mail - info@aduis.fr.
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